

弘扬 抗疫抗台 精神 巩固 抗疫抗台 成果 我市表彰社会救援力量先进集体和个人

首席记者 张赤奎

本报讯 1月15日,我市召开社会救援力量 抗疫抗台 表彰大会,对在 抗疫抗台 中涌现出的先进集体和个人进行表彰,弘扬 抗疫抗台 精神,巩固 抗疫抗台 成果,进一步凝聚起推动经济社会各项事业高质量发展的磅礴力量。

去年,我市先后经历了抗击新冠肺炎疫情和抗击 黑格比 台风两场战役。在此期间,全市各社会救援力量冲锋在前、舍生忘死、担当奉献,留下了一个个感人画面和动人瞬间,成为市委、市政府 抗疫抗台 的得力助手,为全市 抗疫抗台 工作作出了不

可磨灭的贡献。值得一提的是,在抗击 黑格比 台风战役中,金华民安、东阳蓝天、兰溪民安、武义民防、武义民安等兄弟县市救援队弘扬 一方有难、八方支援 的优良传统,及时向我市伸出了援助之手。

会议指出,应急救援是应急管理的重要组成部分,社会救援力量是政府救援力量的重要补充。加强应急救援体系建设尤其是救援队伍建设,对于有效防范应对自然灾害和事故灾害、保障人民群众生命财产安全、维护社会稳定、推动高质量发展具有十分重要的作用。应急管理部门和各有关单位要进一步支持社会救援力量发展,推动我市应急救援事

业打开新局面、迈上新台阶。要加强引导,规范社会救援力量有序发展,在训练、装备、后勤等方面给予支持。要加强沟通,逐步优化应急救援力量结构,提升应急救援的预防处置能力。要加强宣传,共同科普防灾减灾应急知识,引导公众提高紧急避险和安全自救知识。

据悉,全市共有5支应急救援队、80名救援队队员获评 抗疫 先进集体和先进个人,6支应急救援队、112名救援队队员获评 抗台 先进集体和先进个人。会议还向兄弟县市应急救援队赠送了锦旗,并公布了全市第三届社会应急救援力量技能比武竞赛结果。

省企业权益保护 协会永康工作站成立

记者 颜元滔

本报讯 1月14日,浙江省企业权益保护协会永康工作站揭牌。

据悉,省企业权益保护协会成立于2015年,是经省民政厅核准成立的社会团体,也是依法保护企业合法权益的民间组织。多年来,协会充分发挥其大平台、大知识库、大资源库的优势,聘请资深专家学者为企业提供法律咨询和援助、风险预警、融资、上市咨询、知识产权保护等全方位服务,为企业保驾护航。

当前,企业在上市并购、知识产权、风险防控、对外投资等领域面临着全新挑战,迫切需要专业社会组织的指导与支持,保护企业合法权益。永康工作站的成立,将在加强企业权益保护、畅通政企沟通渠道、优化区域营商环境、促进地方经济社会高质量发展等方面发挥重要的推动作用。

据了解,永康工作站设有律师服务团、企业专家团、企业运营直播团、企业权益热线等服务。

永康工作站主任胡伟表示,将充分发挥省企业权益保护协会大平台、大知识库、大资源库的优势,加强走访调研、广泛听取意见,聚焦企业发展的难点、痛点,针对性地提出解决方案,助力企业更好更快发展。



临近春节,不少企业都在抓生产,冲刺全年经营目标。1月15日,记者从正阳科技了解到,该公司生产任务已经排到7月。为确保按期履单,所有流水线开足马力加紧生产。
记者 杨成栋 摄

我市开展进口冷链食品 疫情应急处置演练

记者 胡颖

本报讯 1月13日,我市开展进口冷链食品疫情应急处置演练。演练旨在预防和控制可能在我市出现的冷链食品阳性事件,切实提升应急处置能力,保障人民群众身体健康和生命安全。

此次演练通过模拟以下背景展开:接上级进口冷链食品防控工作专班通报,某市A公司销售的丹麦猪肉外包装新冠病毒核酸检测呈阳性,该产品批号为249188。根据浙冷链

溯源调查,位于我市某市场B冷冻食品经营部曾于今年1月9日向A公司采购了该批号的丹麦猪肉5箱,共125公斤,需要立即处置。

接获通报后,物防专班立即启动应急预案,市市场监管局、疾控中心、交通运输局、卫健局、公安局、大数据局等各相关部门单位根据冷链食品阳性样本处置应急预案的要求立即开展行动。通过现场核查处置、快速部署查控、妥善末端处置、事件结束报告等场景,对疫情发现上报、应急响应与协调处置,包括启动复核

程序、货物溯源医疗救治、流行病学调查、采样检测、密切接触者追踪和管理、货物封存、疫点消杀、货物处置等。

演练结束后,市领导表示,此次演练组织有序、流程清晰,处置过程环环相扣、科学合理,各部门精心准备、密切配合,达到了预期效果。接下来,专班要继续深化完善各类问题、各种场景的应急处置预案,做到细致安排、未雨绸缪,不断提升应急处置能力,确保在关键时刻拉得出、顶得上、防得好、控得住。

高镇获评省级书法村

通讯员 王朝阳

本报讯 1月13日,省书法家协会授予全省12个村(社区)为 浙江书法村 称号,高镇名列其中。

2010年3月,高镇几名书画爱好者倡议成立书画社。书画社成立后,一周开展一次交流研讨活动,并邀请我市书法家俞兴邦、楼金辉、章竟成、应逸等授课点评。2016年,市委宣传部、市文联开展的 乡村小康学堂 培训点设在高镇,安排书法家为村民免费授课。培训课至今举办六期,每期20节课,听者600多人。书画社还参与了送春联下乡等各种公益活动,受到省市各级书法家协会的肯定。

公益广告

世界五金之都 品质活力永康

永康日报社 宣